

Ключ до фінансування від ТЦК

№ 112, червень 2013

Шановні колеги!

Творчий центр ТЦК пропонує Вашій увазі червневий випуск електронного бюлетеня «Ключ до фінансування від ТЦК».

До Вашої уваги – чергова добірка нових грантових оголошень у розділі «Новини фінансування». Звертаємо Вашу увагу, що в цьому місяці оголошено чергові грантові конкурси, що фінансуються Європейською Комісією в межах різних проектів та інструментів. Також в цьому місяці актуальні програми, які фінансуються Європейською програмою Міжнародного фонду «Відродження». Для тих, кого цікавлять розвиток і зміцнення демократичних інститутів по всьому світу, інформація про Національний фонд підтримки демократії (NED) в розділі «Вони працюють для Вас».

Щиро сподіваємось, що наша робота стане Вам у нагоді. Успіхів!
Редакційна колегія електронного бюлетеня «Ключ до фінансування від ТЦК».

Зміст

<u>Новини фінансування</u>	<i>Грантові програми міжнародних та іноземних донорів</i> <ul style="list-style-type: none">• Грантовий конкурс Європейської Комісії. Підтримка української політики регіонального розвитку.• Грантовий конкурс від Європейської комісії. Проекти для організацій громадянського суспільства та місцевих органів влади в Україні;• Мікрофінансування від Міністерства закордонних справ Естонії для українських НУО або місцевих органів влади;• Грантовий конкурс від Європейської програми Міжнародного фонду "Відродження. "Навчання для ЗМІ – як цікаво висвітлювати європейську інтеграцію";• Грантовий конкурс від Європейської програми Міжнародного фонду "Відродження. "Розвиток міжнародної співпраці ЗМІ України задля висвітлення європейських стандартів життя громадян";• Грантовий конкурс від Європейської програми Міжнародного фонду "Відродження. «Аналіз впливу Асоціації з Європейським Союзом на соціальні групи населення, галузі економіки та регіони України»;• Грантовий конкурс від Європейської програми Міжнародного фонду "Відродження. "Громадське лобіювання впровадження стандартів ЄС в Україні";• Грантовий конкурс ПрООН «Сприяння роботі Секретаріату Омбудсману»• Грантовий конкурс від USAID RESPOND. «Оцінка запровадження ефективних поведінкових втручань серед груп ризику» <i>Регіональні та місцеві грантові програми</i> <ul style="list-style-type: none">• Конкурс кращих практик місцевого самоврядування – 2013 від Асоціації малих міст України.
<u>Вони працюють для Вас</u>	Національний фонд підтримки демократії (NED)
<u>Поради щодо пошуку партнера проекту</u>	Пошук партнерів проекту.

Новини фінансування

Грантові програми міжнародних та іноземних донорів

Грантовий конкурс Європейської Комісії. Підтримка української політики регіонального розвитку

Організатор конкурсу: Представництво Європейського Союзу в Україні

Загальна мета конкурсу: посилення спроможності органів влади та інших заінтересованих організацій для формування і впровадження ефективної регіональної політики.

Конкурс складається з двох «лотів»:

Лот 1. Сприяння регіональному розвитку. Проекти можуть подаватися органами влади обласного рівня. Діяльність має відбуватися на території Автономної Республіки Крим, Вінницької, Волинської, Житомирської, Закарпатської, Івано-Франківської, Кіровоградської, Львівської, Рівненської, Сумської, Тернопільської, Херсонської, Хмельницької, Черкаської, Чернівецької та Чернігівської областей. Розмір грантів від 50 тис до 2 млн ЄВРО. Тривалість проектів від 18 до 30 місяців. Типи проектів, які можуть бути підтримані: реабілітація інфраструктури для стимулювання економічного зростання; історична та культурна спадщина як інструмент для економічного розвитку; підтримка кластерів; створення регіональних сільськогосподарських ринків; ініціативи; просування туризму; ініціативи з розвитку конкурентоспроможності бізнесу; ініціативи з підвищення рівня зайнятості населення (навчання, перекваліфікація і т.п.).

Лот 2. Розвиток сільських громад та громад малих міст. Проекти можуть подаватися органами влади районного рівня, органами місцевого самоврядування територіальних громад населених пунктів з чисельністю населення менше 50 тис або неурядовими організаціями. Діяльність має відбуватися на території районів або малих населених пунктів (менше 50 тис населення). Проекти можуть впроваджуватися на території декількох районів та малих населених пунктів з різних регіонів України. Розмір грантів від 150 тис до 500 тис ЄВРО. Тривалість проектів від 18 до 30 місяців. Типи проектів, які можуть бути підтримані: створення місцевих агроринків; відновлення інфраструктури (включаючи соціальну інфраструктуру); маркетинг нових послуг; розвиток робочих місць не пов'язаних із сільськогосподарським виробництвом; розвиток виробництва органіки; розвиток кооперації в сільській місцевості; розвиток малого та середнього бізнесу в сільській місцевості; заходи з переоцінки та підвищення вартості місцевої продукції та/або просування місцевою продукції.

Кінцева дата подання заявок: 1 липня 2013 року.

Детальніша інформація та апікаційна форма за цим посиланням:

<https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?do=publi.welcome&PubliList=15&orderby=upd&orderbyad=Desc&searchtype=RS&aofr=134171&userlanguage=en>

Грантовий конкурс від Європейської Комісії.

Проекти для організацій громадянського суспільства та місцевих органів влади в Україні

Організатор конкурсу: Представництво Європейського Союзу в Україні

Загальна мета конкурсу: підтримка діяльності, спрямованої на розвиток суспільного рівноправ'я та надання можливостей в Україні шляхом посилення спроможностей організацій громадянського

суспільства сприяти проведенню реформ та зростанню підзвітності влади та підтримки органів місцевої влади в поліпшенні врядування та доступу громадян до державних послуг.

Конкурс складається з трьох компонентів:

Компонент 1. "Фонд розвитку громадянського суспільства в країнах-сусідах ЄС;

Компонент 2. "Недержавні структури в діяльності з розвитку";

Компонент 3 "Місцеві органи влади в діяльності з розвитку".

Специфічні цілі компонентів:

Компонент 1:

- посилити спроможність організацій громадянського суспільства сприяти проведенню реформ та зростанню підзвітності влади в Україні, зокрема в сферах (i) моніторингу використання бюджетних коштів та (ii) підвищення обізнаності громадськості про процес ухвалення державного бюджету та його витрати;
- сприяти залученню організацій громадянського суспільства до участі у політичному діалозі з органами влади щодо реалізації секторальних стратегій в таких галузях: охорона навколишнього середовища; енергетика; транспорт; управління бюджетними коштами включаючи державні закупівлі та державну допомогу; адміністративна реформа; боротьба із корупцією; управління кордонами, міграція та надання притулку; регіональний розвиток; розвиток сільських територій, земельна реформа; технічні бар'єри у торгівлі та сприяння торгівлі; контроль за якістю харчових продуктів.

Компонент 2 та Компонент 3:

- сприяти рівній та прозорій участі та співпраці між організаціями громадянського суспільства та місцевими органами влади в Україні у процесах місцевого планування та прийняття рішень, у ході виконання порядку денного Партнерства "Відкритий уряд" та в забезпеченні якісного надання соціальних послуг;
- підвищити спроможність організацій громадянського суспільства представляти свої цільові групи (включаючи в права споживачів);
- посилити спроможності громадян впливати на місцевий розвиток шляхом підвищення рівня їх обізнаності, кампаній громадянської освіти, представництва та захисту інтересів громади та її мобілізації;
- розбудовувати спроможності місцевих органів влади щодо залучення громади до спільної участі у всіх аспектах сталого розвитку та поліпшення наявності, якості та доступу до соціальних послуг для громадян або не громадян України задля підвищення якості життєвих умов в таких громадах.

Розмір грантів: для Компоненту 1 - від 200 тис євро до 400 тис євро; для Компонентів 2 або 3 - від 100 тис євро до 300 тис євро. Грантова підтримка від 75% до 90% від загальної вартості проектів.

Тривалість проектів: від 28 до 48 місяців

Кінцева дата подання заявок: 17 червня 2013 року

Детальніша інформація та апікаційна форма за цим посиланням:

<https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?do=publi.welcome&nbPubliList=15&orderby=upd&orderbyad=Desc&searchtype=RS&aofr=134433&userlanguage=en>

Мікрофінансування від Міністерства закордонних справ Естонії для українських НУО або місцевих органів влади

Організатор конкурсу: Міністерство закордонних справ Естонії

Загальна мета: швидко реагувати на короткострокові потреби в пріоритетних країнах і підвищити потенціал їх урядових та муніципальних установ, а також неурядових організацій і фондів, що діють в громадських інтересах.

Проекти повинні відповідати Стратегії розвитку співробітництва та гуманітарної допомоги Естонії.

Проекти повинні бути пов'язані з однією з наступних галузей:

- освіта;
- охорона здоров'я;
- мир і стабільність;
- розвиток демократії і верховенство закону;
- економічний розвиток;
- екологічно сприятливий розвиток;
- інформування громадськості та глобальна освіта.

Проекти повинні відповідати наступним цілям розвитку співпраці:

- становище жінок та забезпечення гендерної рівності;
- поліпшення навколишнього середовища та підвищення рівня екологічної свідомості;
- сприяти втіленню ІКТ-рішень

Хто може подаватися: центральні або місцеві органи влади, НУО

Розмір гранту: 15 тис євро.

Крайнього терміну подачі заявки немає. За рік можуть бути профінансовані 2 або 3 проекти.

Заявник повинен подати свої проектні пропозиції естонською або англійською мовою до Посольства Естонії в Україні.

Детальніша інформація та аплікаційна форма за цим посиланням:

<http://eu.prostir.ua/data?t=1&q=257778>

Грантовий конкурс від Європейської програми Міжнародного фонду "Відродження. Навчання для ЗМІ – як цікаво висвітлювати європейську інтеграцію

Організатор: Європейська програма Міжнародного фонду «Відродження»

Загальна мета конкурсу: розвиток у представників ЗМІ вмінь та навичок цікаво висвітлювати тематику європейської інтеграції (шляхом проведення тематичних тренінгів).

Проект має передбачати проведення серії навчальних заходів (тренінгів) відповідно до визначеної методики за участю фахових тренерів для набуття журналістами вмінь і навичок, необхідних для цікавого висвітлення європейської інтеграції.

Вимоги до проектних пропозицій:

- чіткий механізм (спосіб і критерії) відбору учасників тренінгів;

- чітке окреслення цільової аудиторії (редактори чи кореспонденти / журналісти, всеукраїнських чи місцевих ЗМІ, друкованих чи електронних ЗМІ, традиційних чи нових ЗМІ, загальноосвітніх чи тематичних ЗМІ);
- аналіз потреб аудиторії та обґрунтування методики навчання;
- практична орієнтованість занять – із вивченням найкращих (українських та іноземних) практик висвітлення європейської інтеграції, виконанням практичних завдань у різних жанрах, пошуком цікавих тематик та історій по темі;
- механізми заохочення та підтримки журналістів у їхній роботі після завершення тренінгів;
- список залучених викладачів / тренерів, їхні CV та листи про згоду взяти участь у проекті (у разі залучення зовнішніх тренерів);
- механізм оцінки ефективності тренінгів і сталості результатів проекту;
- організація–аплікант повинна мати досвід проведення тренінгів (досвід навчання саме журналістської аудиторії буде додатковою перевагою).

Розмір гранту: 120 тис грн. (оптимальний розмір гранту – 80 тис грн.)

Останній термін подання проектних пропозицій: 14 червня 2013 року.

Оголошення результатів конкурсу: 22 липня 2013 року.

Детальніша інформація та аплікаційна форма за цим посиланням:

http://www.irf.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=39839:2013-&catid=48:con-euro&Itemid=124

Грантовий конкурс від Європейської програми Міжнародного фонду «Відродження». Розвиток міжнародної співпраці ЗМІ України задля висвітлення європейських стандартів життя громадян

Організатор: Європейська програма Міжнародного фонду «Відродження»

Загальна мета конкурсу: висвітлення європейських стандартів, практик і цінностей на конкретних прикладах із повсякденного життя людей у країнах ЄС шляхом започаткування та розвитку співпраці між редакціями українських ЗМІ й іноземними редакціями та кореспондентами у країнах ЄС.

Вимоги до проектних пропозицій:

- очікуваними результатами міжнародної співпраці мають бути інформаційні матеріали для української аудиторії, що на конкретних прикладах показуватимуть реалії життя (роботи, бізнесу, навчання, лікування, врядування, громадянської активності тощо) у відповідних країнах ЄС. При цьому іноземні матеріали українська редакція має адаптувати та / або прокоментувати для кращого сприйняття вітчизняною аудиторією;
- редакція українського ЗМІ повинна мати документально підтверджену домовленість із відповідною редакцією / кореспондентами у країнах ЄС;
- має бути визначено основні тематичні пріоритети матеріалів (наприклад, сплата податків, робота судів і поліції, боротьба з корупцією, місцеве самоврядування, прозорість і підзвітність влади та витрачання бюджетних коштів, самоорганізація, громадський активізм і волонтерство, замовлення соціальних послуг державою, доступність публічної інфраструктури для людей з інвалідністю, прозорість тарифоутворення та вибір постачальника комунальних послуг, вплив екологічних вимог на життя людей, система охорони здоров'я, система освіти, пенсійна система й інша соціальна допомога громадянам тощо);
- план реалізації проекту повинен мати орієнтири щодо кількості, обсягів матеріалів і способу їх розміщення в українських ЗМІ, очікуваного охоплення аудиторії і механізмів її підрахунку;
- має бути надано вичерпний перелік задіяних осіб з описом їхньої роботи в межах проекту (або чіткий механізм відбору потрібних осіб);

- бюджет проектної пропозиції має передбачати лише покриття додаткових витрат порівняно зі звичайною роботою відповідного ЗМІ. Фінансування буде надано на покриття обґрунтованих витрат на переклад, гонорари для закордонних кореспондентів, помірні адміністративні витрати.

Розмір гранту: 80 тис грн.

Останній термін подання проектних пропозицій: 17 червня 2013 року.

Оголошення результатів конкурсу: 22 липня 2013 року.

Детальніша інформація та апікаційна форма за цим посиланням:

http://www.irf.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=39840:2013-&catid=48:con-euro&Itemid=124

Грантовий конкурс від Європейської програми Міжнародного фонду «Відродження». Аналіз впливу Асоціації з Європейським Союзом на соціальні групи населення, галузі економіки та регіони України

Організатор: Європейська програма Міжнародного фонду «Відродження»

Загальна мета конкурсу: здійснення аналізу впливів Угоди про асоціацію з Європейським Союзом на конкретні галузі економіки, соціальні групи, регіони України й організація відповідної суспільної дискусії.

Вимоги до проектної пропозиції: проектна пропозиція містить два компоненти: Компонент 1. Аналіз впливів Угоди про асоціацію на відповідну цільову аудиторію; Компонент 2. Організація дискусії серед цільової аудиторії.

Специфічні цілі конкурсу:

Компонент 1 має охоплювати:

- передбачені зміни в регуляторному середовищі для сектору, групи чи регіону;
- матеріальні (нові економічні можливості) та нематеріальні (інші моделі відносин) вигоди та шляхи їх максимального використання;
- матеріальні втрати (витрати на адаптацію) та шляхи реагування (кращої адаптації);
- структурні зміни в секторі чи регіоні (демонополізація, зміни у сфері державної допомоги);
- вплив на зайнятість (робочі місця в секторі, у регіоні, для професійної групи);
- вплив на інтереси споживача (доступ до якісних товарів і послуг за нижчі ціни);
- ефекти від змін у суміжних секторах, посилення екологічних і соціальних стандартів.

Компонент 2 передбачає такі критерії:

- обґрунтування актуальності – важливості сектору чи групи;
- знання сектору, групи чи регіону, на які може вплинути підписання Угоди про асоціацію;
- обізнаність із положеннями Угоди про асоціацію;
- чітка структура дослідження та план заходів у межах проекту;
- чіткий і зрозумілий опис очікуваних результатів проекту, логічний зв'язок між метою та завданнями проекту, запропонованими в межах проекту заходами й очікуваними результатами;
- здатність донести результати аналізу до цільової аудиторії та організувати дискусію зацікавлених сторін;
- наявність у заявника досвіду реалізації аналітичних проектів;
- обґрунтованість кандидатур експертів (або конкретного шляху відбору);
- обґрунтованість бюджету.

Розмір гранту: від 80 тис грн. до 150 тис грн.

Останній термін подання проектних пропозицій: 26 червня 2013 року.

Оголошення результатів конкурсу: 26 липня 2013 року.

Детальніша інформація та аплікаційна форма за цим посиланням:

http://www.irf.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=39946:2013-&catid=48:con-euro&Itemid=124

Грантовий конкурс від Європейської програми Міжнародного фонду «Відродження». Громадське лобіювання впровадження стандартів ЄС в Україні

Організатор: Європейська програма Міжнародного фонду «Відродження»

Загальна мета конкурсу: посилення громадської адвокації та лобіювання впровадження стандартів ЄС у низці сфер в Україні, зокрема згідно з зобов'язаннями в межах Порядку денного асоціації Україна – ЄС і майбутньої Угоди про асоціацію з ЄС.

Конкурс складається з двох етапів:

Перший етап:

- буде відібрано концептуальні заявки (обсягом до 3 сторінок);

Другий етап:

- переможцями першого етапу буде запропоновано розвинути концепцію в повну проектну пропозицію, які буде розглянуто на другому етапі конкурсу. Лише на цьому етапі слід подавати детальний бюджет проекту як частину проектною пропозиції.

На етапі подання концептуальної заявки слід надати лише попередню суму запитуваного гранту, від якої на етапі подання проектною пропозиції допускатиметься відхилення до 25%.

Критерії відбору заявок:

- відповідність пріоритетам конкурсу й актуальним потребам у відповідній сфері, чіткість визначення предмету громадського лобіювання, реалістичність і практична цінність проекту порівняно з наявними ініціативами;
- чіткий і зрозумілий опис очікуваних результатів проекту, логічний зв'язок між метою та завданнями проекту, запропонованими в межах проекту заходами й очікуваними результатами;
- діалог із відповідними центральними органами виконавчої влади, Верховною Радою України, Адміністрацією Президента України, інституціями ЄС (для громадського лобіювання);
- широта охоплення аудиторії (для інформаційної діяльності та суспільної дискусії);
- налагодження широкого кола партнерств, побудова мереж і коаліцій (з залученням представників громадського середовища, експертів проектів технічної допомоги, експертів із права й політик ЄС, міжнародних партнерів, засобів масової інформації тощо);
- попередній досвід організації у сфері, якої стосується проект;
- розмір запитуваного гранту (лише для концептуальних заявок);
- обґрунтованість бюджету (лише для повних проектних пропозицій).

Розмір гранту: 150 тис грн. (може бути збільшено до 200 тис грн.).

Останній термін подання концептуальних заявок: 23 червня 2013 року.

Оголошення результатів першого етапу конкурсу: 26 липня 2013 року.

Останній термін подання проектних пропозицій: 20 вересня 2013 року.

Оголошення результатів другого етапу конкурсу: 25 жовтня 2013 року.

Детальніша інформація та апікаційна форма за цим посиланням:

http://www.irf.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=39947:2013-&catid=48:con-euro&Itemid=124

Грантовий конкурс ПРООН Сприяння роботі Секретаріату Омбудсмана

Організатор: ПрООН

Загальна мета конкурсу: посилення громадянського суспільства та сприяння у просуванні прав людини, демократичних цінностей та надання правової допомоги. Проект надаватиме підтримку організаціям, що займаються утвердженням і захистом прав людини в Україні, забезпечувати посилення спроможностей організацій громадянського суспільства (ОГС), сприяти виконанню нового закону «Про громадські об'єднання» та наданню безоплатної правової допомоги, а також просуванню широкого партнерства між ОГС та Урядом, орієнтованого на результат.

Проект буде впроваджено в рамках трьох основних компонентів: Компонент 1. Посилення ОГС як захисників демократії та належного врядування; Компонент 2. Надання підтримки організаціям, що просувають та захищають права людини в Україні; Компонент 3. Сприяння виконанню нового закону «Про громадські об'єднання» та поширенню широкого партнерства між ОГС та Урядом, орієнтованого на результат.

Грантова програма зосереджується на підтримці українських ОГС задля:

- проведення моніторингу і високоякісного аналізу ситуації з правами людини;
- проведення продуманих кампаній з адвокації і лобіювання та
- проведення роботи з розбудови спроможностей заінтересованих сторін у сфері захисту прав людини.

Для покращення стану прав людини в сферах:

- функціонування Національного превентивного механізму;
- просування роботи з антидискримінації;
- підтримки свободи слова і доступу до публічної інформації.

Пріоритет надаватиметься тим проектам, котрі:

- активно використовують нові інформаційні технології, включаючи соціальні медіа і веб-інструменти для досягнення проектних цілей.

Проектні пропозиції можуть бути подані на конкурс грантів як за однією, так і за декількома вищезазначеними тематичними напрямками.

Розмір грантів: 800 тис грн.

Тривалість проектів: до 18 місяців

Кінцева дата подання заявок: 24 червня 2013 року

Початок реалізації проекту: з 12 липня 2013 року

Детальніша інформація та аплікаційна форма за цим посиланням: <http://gurt.org.ua/news/grants/18250/>

Грантовий конкурс від USAID RESPOND. Оцінка запровадження ефективних поведінкових втручань серед груп ризику

Організатор: Агентство США з міжнародного розвитку USAID RESPOND

Загальна мета конкурсу: оцінка процесу і безпосередніх результатів застосування та запровадження міжнародних ефективних поведінкових втручань у контексті України.

У рамках окремого конкурсу Проект RESPOND надасть гранти місцевим громадським організаціям, що опікуються групами високого ризику ВІЛ, на реалізацію трьох міжнародних ефективних поведінкових втручань у Дніпропетровській, Чернігівській, Львівській, Миколаївській та Одеській областях.

Щоб отримати детальну інформацію про умови конкурсу, потрібно надіслати запит!

Період запитань та відповідей відкритий до 4 червня 2013 р. Зацікавлені кандидати можуть подати запитання у письмовій формі за адресою електронної пошти grants_respond@pact.org.ua. Відповіді на всі питання, які надійдуть до цієї дати, будуть об'єднані в єдиний файл «**Запитання, що часто задаються**» і розіслані всім тим, хто їх надіслав, **до 6 червня 2013 року**.

Специфічні цілі конкурсу та бюджети:

За результатами цього конкурсу Проект RESPOND планує надати 3 (три) гранти на суму до 75 тис. дол. США кожен. Організації мають подати орієнтовні бюджети, засновані на вивченні населення у кількості 100 осіб з одного населеного пункту. Остаточний бюджет буде скоригований в залежності від географічного розташування та розміру цільової групи за обраною грантером ЕПВ, а також відповідно до остаточних протоколів досліджень.

Заявки повинні містити:

- повністю заповнену форму заявки українською, російською чи англійською мовами;
- орієнтовний бюджет (форма додається), що розрахований на дослідженні населення в кількості 100 осіб, що проживають одному населеному пункті;
- опис бюджету (є додатком до форми заявки);
- резюме ключових співробітників проекту;
- скановані копії свідоцтва про державну реєстрацію, статут та будь-яких інших документів, що підтверджують правовий статус кандидата.

Розмір грантів: 3 гранти по 75 тис. дол.

Тривалість проектів: 22 місяці

Кінцева дата подання заявок: 24 червня 2013 року

Детальніша інформація та аплікаційна форма за цим посиланням: <http://www.gurt.org.ua/news/grants/18192/>

Регіональні та місцеві грантові програми

Конкурс кращих практик місцевого самоврядування – 2013 від Асоціації малих міст України.

Організатор: Асоціація малих міст України

Пріоритети проекту:

- співробітництво громад: об'єднання зусиль та ресурсів;
- місцеві ресурси: пошук та мобілізація на користь громади;
- демократія участі: залучення громадян до справ громади.

До участі запрошуюються: малі міста

Щоб мати право брати участь у конкурсному відборі, місто претендент повинно:

- оцінити поточну діяльність органу місцевого самоврядування та стан розвитку своєї громади у порівнянні з іншими;
- набути нових знань та обмінятися досвідом;
- отримати відзнаку Ради Європи та здобути публічне визнання свого успіху.

Передбачається видати збірку кращих практик

Заявки приймаються до 1 серпня 2013 року

Контакти:

тел./факс. +38 044 303 99 16

E-mail: kateryna.sasina@coe.int

Адреса:

08720, Україна, Київська область
м. Українка, вул. Соснова 7, офіс 1

Інтернет сторінка:

http://astu.com.ua/news/rozpochato_konkurs_krashhikh_praktik_miscevogo_samovrjaduvannja_2013/2013-05-16-143

Вони працюють для Вас.

Національний фонд підтримки демократії (NED)

Національний Фонд Підтримки Демократії (NED) є приватною некомерційною організацією, діяльність якої спрямована на розвиток і зміцнення демократичних інститутів по всьому світу. Щорічно фонд NED виплачує понад 1.000 грантів на підтримку проектів неурядових організацій за кордоном, що працюють над досягненням демократичних цілей у більш ніж 90 країнах.

З моменту свого заснування в 1983 році фонд NED продовжує повсюдно залишатися на передньому краю боротьби за демократію і в даний час перетворився на багатогранну організацію, що є центром діяльності, ресурсів та обміну думками активістів і людей, що займається практичною та науковою діяльністю в галузі демократії, з усього земної кулі.

Фонд NED - унікальна організація. Оскільки фонд NED є неурядовою організацією, він має певну свободу дій, яка дає можливість працювати в деяких найскладніших обставинах, що виникають у світі, і швидко реагувати при виникненні сприятливого випадку для політичних змін. Діяльність фонду NED

спрямована на сприяння зростанню широкого спектру демократичних організацій за кордоном, включаючи політичні партії, профспілки, вільні ринки і комерційні організації, а також велика кількість елементів громадянського суспільства, які забезпечують права людини, свободу засобів масової інформації та верховенство закону.

Такий всебічний підхід відповідає різноманітним аспектам демократії, і вся історія фонду NED підтверджує спроможність цього підходу як з точки зору практики, так і з точки зору ефективності. Фінансування, в основному, здійснюється Конгресом США. Підтримка Фонду NED організаціям за кордоном є важливим посланням про солідарність багатьом демократичним силам, що борються за свободу і права людини, найчастіше в безвісності й ізоляції.

Підтримуючи демократію, ми виходимо з переконання, що свобода є загальним прагненням людства, яке може бути реалізовано тільки шляхом розвитку демократичних інститутів, процедур і цінностей. Неможливо досягти демократії шляхом лише одного голосування, і демократія не обов'язково повинна бути заснована на моделі Сполучених Штатів або будь-якої іншої країни. Швидше вона розвивається відповідно до потреб і традиціями різних політичних культур. Надаючи підтримку цьому процесу, Фонд NED допомагає зміцнювати зв'язок між національними демократичними рухами за кордоном і народом Сполучених Штатів - зв'язок, заснований на загальному прагненні до представницького правління і свободі, як способу життя.

З моменту своєї установи Фонд NED твердо стояв на двопартійному принципі. Фонд був створений спільно Республіканської і Демократичної партіями, керівництво його діяльністю здійснюється радою, до складу якого входить пропорційну кількість представників обох партій, і організація отримує підтримку Конгресу по всьому політичному спектру. NED проводить свою діяльність з високим ступенем прозорості та звітності, підтверджуючи переконання засновників Фонду в тому, що розвиток демократії за кордоном має вестися відкрито.

Ми поміщаємо повну інформацію про всі свої гранти та заходах на даному сайті. Крім того, наша діяльність контролюється на різних рівнях з боку Конгресу США, Державного департаменту і незалежного фінансового аудиту.

Демократія включає в себе право людини на вільне визначення власної долі. Реалізація цього права вимагає наявності системи, що гарантує свободу волевиявлення, віросповідання та об'єднань, вільні вибори, засновані на конкуренції, повага до невід'ємних прав особистості та меншин, вільні засоби масової інформації та верховенство закону.

Контакти:

1025 F Street NW, Suite 800

Washington, DC 20004 / (202) 378-9700

info@ned.org

Інтернет сторінка: <http://www.ned.org/languages/ru>

Поради щодо пошуку партнерів.

Як шукати партнера?

Будь-яке партнерство позиціонується сполученням різних видів компетенції та навичок, носіями яких є окремі організації й окремі особи. Саме таке взаємозбагачення і дозволяє партнерам компенсувати слабкі сторони один одного, спільно досягати поставлених цілей. Крім того, партнерство вимагає постійного розвитку як навколо технічних, так і навколо організаційних моментів.

Тому, перед тим як починати шукати нових партнерів, радимо ознайомитись з теорією організації та керування партнерством.

Перший крок для залучення можливих партнерів – пошук адрес і телефонів. У світі існує багато довідників некомерційних організацій різних країн. В довідниках Ви зможете знайти не тільки адреси та

телефони різноманітних неурядових організацій і благодійних фондів, але й прізвища їх керівників, короткі розповіді про їхню історію, поточні проекти та пріоритети.

Другий крок – лист і факс, повідомлення електронною поштою. Не радимо починати з телефонного дзвінка. І дорого, і не завжди результативно. Перший лист – не контакт. Перший лист – це ознайомлення з Вашою організацією і попередня пропозиція співробітництва. Такий лист не повинен бути більше двох сторінок, бажано, щоб він був надрукований на комп'ютері або друкарській машинці. Найкраще, якщо в ньому можна буде знайти:

- коротку інформацію про Вашу організацію: назву, ким створена, коли і для чого;
- коротку інформацію про місце розташування організації: більшість людей в тій країні, куди Ви звертаєтесь, можуть не знати, де знаходиться Ваше місто, а також проблему, якою Ви займаєтесь;
- декілька слів про те, що Ви вже встигли зробити – тільки не треба надсилати детальних звітів;
- інформацію про те, хто Вас підтримує та на які кошти Ви існуєте;
- декілька слів про те, у чому полягає унікальність Вашої організації, що нового Вона вигадала, чим відрізняється від інших;
- загальна пропозиція співробітництва, висловлена в питальній формі, наскільки цікаво організації взагалі працювати з українською організацією;
- якщо Ви маєте конкретні пропозиції партнерських проектів, розкажіть про них. Відповідають завжди на листи, які містять конкретні пропозиції.

Принцип роботи з партнерами.

З самого початку необхідно визначити цілі і інтереси кожного учасника проекту, а також результати – не загальний результат, хоча він також важливий, а конкретну користь для організації партнера.

Визначте взаємну відповідальність – хто за що буде відповідати в процесі роботи над проектом. Найкраще зробити це в письмовому вигляді, щоб не було причин для конфліктів і взаємних претензій.

Оформляйте Ваші відносини юридично.

Впорядкуйте фінансові взаємовідносини. Хто скільки грошей буде отримувати, хто за яку частину фінансів відповідатиме.

Постійно здійснюйте обмін інформацією і обговорюйте Ваші кроки. Відсутність інформації породжує підозрілість і недовіру, неузгодженість дій часто призводить до краху проекту.

Визначте строки закінчення проекту, навіть строки проміжних етапів у випадку, якщо робота пов'язана з довгостроковим співробітництвом.

Використання викладених матеріалів в інших друкованих або електронних засобах інформації можливо лише з обов'язковим посиланням на джерело інформації: Електронний бюлетень «Ключ до фінансування від ТЦК» (Творчий Центр «ТЦК»).

Над випуском працювали: Володимир Купрій, Іван Ледчак

При підготовці цього випуску «Ключа до фінансування від ТЦК» було використано інформацію з таких джерел:

<https://webgate.ec.europa.eu/europeaid/online-services/index.cfm?do=publi.welcome&nbPubliList=15&orderby=upd&orderbyad=Desc&searchtype=RS&aofr=134171&userlanguage=en>
<http://eu.prostir.ua/data?t=1&q=257778>
http://www.irf.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=39839:2013-&catid=48:con

ВИ ВЖЕ ЗНАЙШЛИ ФІНАНСУВАННЯ?

До нього веде вчасна інформація та наполеглива праця.

Ви першими отримаєте інформацію про ресурси та можливості через «Ключ до фінансування від ТЦК».

Якщо Ви ще не отримуєте бюлетень, оформити безкоштовну підписку можна надіславши на адресу ledchak@ccc.kiev.ua запит, де необхідно вказати:

- назву організації (якщо можливо);
- контактну особу;
- електронну адресу, на яку Ви бажаєте отримувати «Ключ до фінансування від ТЦК».

Якщо Ви бажаєте відмовитись від отримання видання, будь ласка, надішліть лист-повідомлення.

Якщо Ви бажаєте змінити електронну адресу, на яку Вам надходить «Ключ до фінансування від ТЦК» – надішліть лист-повідомлення, де необхідно вказати:

- назву організації;
- нову електронну адресу (на яку Ви бажаєте отримувати бюлетень);
- стару електронну адресу (на яку Ви раніше отримували бюлетень).

Якщо Ви бажаєте розмістити новини в «Ключі до фінансування від ТЦК», надішліть інформацію, яку Ви бажаєте розмістити.

Якщо у Вас є побажання, або відгуки стосовно «Ключа до фінансування від ТЦК», напишіть нам про це.

Якщо Ви отримали фінансування завдяки інформації розміщеній у «КДФ», напишіть нам про це.

Контактна інформація:

02140, Київ, Україна, проспект Бажана, 30, кв. 8

тел./факс: (38 044) 574-6411, (38 044) 574-6413

Електронна скринька: ledchak@ccc.kiev.ua

Інтернет сторінка: <http://ccc-tck.org.ua/>